

## CERTIFICATO DI SISTEMA DI **GESTIONE**

Certificato n.: C778768

Data Prima Emissione: 22 settembre 2025

Validità:

22 settembre 2025 - 21 settembre 2028

Si certifica che il sistema di gestione di

## TINEXTA CYBER S.p.A.

Piazzale Flaminio, 1/B - 00196 Roma (RM) - Italy

e i siti come elencati nell'Appendice che accompagna questo certificato

È conforme allo Standard:

ISO 22301:2019

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Il Sistema di Gestione della Continuità Operativa che supporta l'erogazione dei servizi e la resilienza delle infrastrutture IT per il presidio del rischio cyber, per i servizi di system integration e per soluzioni clienti e sistemi gestionali interni

Luogo e Data: London, 22 settembre 2025



MS N°0181

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC. Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

Per l'Organismo di Certificazione: **DNV - Business Assurance** 5th Floor, Vivo Building, 30 Stamford Street, London, SE1 9LQ, United Kingdom





Management Representative





Certificato n.: C778768 Luogo e Data: London, 22 settembre 2025

## **Appendice al Certificato**

## TINEXTA CYBER S.p.A.

I siti inclusi nella certificazione sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
TINEXTA CYBER S.p.A.	Via Ravennate, 901 - 47521 Cesena (FC) - Italia	Il Sistema di Gestione della Continuità Operativa che supporta l'erogazione dei servizi e la resilienza delle infrastrutture IT per il presidio del rischio cyber, per i servizi di system integration e per soluzioni clienti e sistemi gestionali interni
TINEXTA CYBER S.p.A.	Via Antonio Bardelli, 4 - 33100 Udine (UD) - Italy	Il Sistema di Gestione della Continuità Operativa che supporta l'erogazione dei servizi e la resilienza delle infrastrutture IT per il presidio del rischio cyber, per i servizi di system integration e per soluzioni clienti e sistemi gestionali interni
TINEXTA CYBER S.p.A.	Corso Garibaldi, 246 - 82100 Benevento (BN) - Italy	Il Sistema di Gestione della Continuità Operativa che supporta l'erogazione dei servizi e la resilienza delle infrastrutture IT per il presidio del rischio cyber, per i servizi di system integration e per soluzioni clienti e sistemi gestionali interni
TINEXTA CYBER S.p.A.	Galleria Arrigo Protti, 3 - 34121 Trieste (TS) - Italia	Il Sistema di Gestione della Continuità Operativa che supporta l'erogazione dei servizi e la resilienza delle infrastrutture IT per il presidio del rischio cyber, per i servizi di system integration e per soluzioni clienti e sistemi gestionali interni
TINEXTA CYBER S.p.A.	Viale Regione Veneto, 18 - 35127 Padova (PD) - Italy	Il Sistema di Gestione della Continuità Operativa che supporta l'erogazione dei servizi e la resilienza delle infrastrutture IT per il presidio del rischio cyber, per i servizi di system integration e per soluzioni clienti e sistemi gestionali interni
TINEXTA CYBER S.p.A.	Via Fernanda Wittgens, 2 - 20123 Milano (MI) - Italy	Il Sistema di Gestione della Continuità Operativa che supporta l'erogazione dei servizi e la resilienza delle infrastrutture IT per il presidio del rischio cyber, per i servizi di system integration e per soluzioni clienti e sistemi gestionali interni
TINEXTA CYBER S.p.A.	Piazzale Flaminio, 1/B - 00196 Roma (RM) - Italy	Il Sistema di Gestione della Continuità Operativa che supporta l'erogazione dei servizi e la resilienza delle infrastrutture IT per il presidio del rischio cyber, per i servizi di system integration e per soluzioni clienti e sistemi gestionali interni